

輔導室「10月-家庭教育-努力不放棄」微電影心得



東奧女子59公斤級舉重金牌 | 郭婞淳：我的堅持，希望你們有看見

我在國中時很熱愛唱歌跳舞，從小的夢想是希望可以當藝人，但卻因為太在意別人的眼光及批評，讓我當時沒有繼續堅持做我喜歡的事，現在的我都放下了在觀光科我也是盡情的展現自我參加各種活動及比賽，換個出路或許會有不一樣的未來！

觀三仁 吳佩軒

郭婞淳經歷過很多的難關，但她沒有放棄，為了突破自己，反而是努力的向前邁進；我自己也常常遇到很多難題，不知道該如何突破，還好我身旁有很多好友們幫助著我，鼓勵我向前，不讓我覺得自己是一個人，當然會想要突破，就一定得付出相同的代價，但撐過就是你的了。

美三孝 許淑惠

我覺得大家都應該跟郭婞淳學習和看齊，有了目標要努力的去完成，就像我們升上三年級學生們有很多人想讀大學，距離學測還有一百九十天，老師曾經說過：「是我們選學校不是學校選我們。」有了自己目標想讀哪一所大學，希望可以盡所有努力去達成夢想，努力不懈的去完成，可是我自己沒有想讀大學，因為我不是讀書的料就算真的有考上大學，我也不可能堅持的了，現在目標是把樣彩做好，讓班上模特兒可以漂漂亮亮的走在舞台上，讓每一個人看到我們努力後的成果作品，現在也很勤奮的找彩妝、甲片...等。

美三孝 陳玉玲

剛進樹人獅隊時表演很多，不過那時都是打樂器的好幾場都會打錯超級受挫，但學長都跟我說沒關係這些都是經驗練久了自然而然就會了，到現在學長畢業了我也學了一年了現在已經可以下去舞獅了還可以到處支援別的學校，我想對當時受挫的自己說沒有什麼做不到努力一定做的到

餐二愛 林韋邑

在國中的時候我是田徑隊，當時去參加全國青年盃，我的項目是400公尺，我那時候被電的不要不要的，那時候的陰影大概是這個吧，差距太大了，完全就想要放棄，現在我也放下了，走了一條自己喜歡的路，我想跟那時候的我說，沒有不可能，堅持就成功了。

餐二義 楊家碩



我最久的對手是我自己。



我以前是打拳擊的，有一次我打到了第一二名，我非常難過的想說為什麼不在堅持一下，就第一名了，但現在想想這樣也好，因為他可以讓我學到更多的技能，就算再累在難過，我都希望自己是每天笑臉的迎接每一天，畢竟生活還是要好好過下去的

餐二義 鄭怡鈺

之前有參加技藝校隊，那時候其實跟大家都不熟，也不想練習，當時就一直墮落下去，直到眼看比賽快到了，才想得到好名次而努力的練習。想對當時的自己說：沒有努力到最後還不知道結果是好是壞。

商二忠 潘敏慧

國小四年級時，我加入了足球隊，成為候補選手，也有觀摩過正式比賽，後來有一場國小女子組的比賽，因為有隊員受傷，我就被選上場，但因為要升五年級，家人怕課業與興趣不能兼顧，所以希望我能退出，但那時候離比賽只剩幾個月，我認為如果真的要退出是比賽完再討論，後來因為這件事也跟家人大吵一架，到最後還是沒能如願參加比賽。或許家人當初的選擇是對的，但你喜歡足球的心依然不會改變。

商二忠 查依君

在國二的排球比賽準決賽時發球一直沒有發好，覺得對同學們很抱歉，幸好最後拿到了女子組冠軍，當我發球失誤的時候，跟我一起在場上的同學紛紛的跟我說沒事，比賽後她們也一直安慰我，我也就慢慢放下這件事了，我想對當時的我說：發球沒發好沒關係，當同學有出現接球失誤，就去幫他救球能彌補多少就彌補多少盡力而為就好。

美一孝 林佩妍

我自己擅長跑步打球類的運動，在國中的時候有次運動會要比大隊接力，在那之前都會和班上同學練習接棒試跑，在運動會前幾天試跑過程中拉傷了，需要一小段時間才能恢復...到了比賽那天狀況還不是很好自己也是重要棒次，覺得自己會發揮失常，但還是告訴自己盡全力就好，當下噴肌樂噴霧就上場了，比完後告訴自己做的很好了有為班上拉了些距離，想對當時的自己說受傷還能這樣跑已經很好了要繼續加油邁進！

幼一忠 蕭婕如

每個人人生發生過很多精彩的故事，我這個人很常半途而廢，無法持之以恆，真的要向這位奧運選手看齊，真的非常了不起，受傷積極復健，不斷的突破自己

餐二義 鄭鉅霖